
Câmara Municipal de Piedade
Estado de São Paulo

Requerimento nº 51/2014
“Requer ao Executivo Municipal informações dos procedimentos que estão sendo realizados,
tendo em vista a resposta ao requerimento número 109/2013 que trata sobre a instalação de
creche no Bairro dos Garcias”

Senhora Presidenta, Senhores Vereadores:
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, na forma regimental, seja oficiada a

Excelentíssima Prefeita Municipal, solicitando as seguintes informações:
1) Segundo resposta ao requerimento 109/2013 “... quanto ao citado prédio do

Bairro dos Garcias estão no planejamento para, futuramente, sediarem a
instalação de creches municipais ...” pergunto: os projetos para a instalação da
creche já foi desenvolvido?

2) Há previsão de data para início das obras de adequação desse espaço público para
a instalação da creche?

3) Qual o cronograma de planejamento desenvolvido pela AdministraçãoMunicipal
para a adequação desse espaço público?

Justificativa:
Em 2013 - no dia 15 de julho o Executivo respondeu ao requerimento número

109 de 1 de julho de 2013 dos nobres colegas vereadores Nelson Prestes de Oliveira,
Samuel de Oliveira Guimarães e Vagner Satoru Momoshima, na justificativa do
documento os vereadores relatam que o citado requerimento na ocasião apresentado “...
visa atender aos pais de alunos do bairro e adjacências que alegam que precisam de
creche para que possam trabalhar com tranquilidade, deixando suas crianças em local
adequado”, a justificativa mostra a preocupação dos nobres colegas e ainda, subsidia a



solicitação dos moradores embasados na tese de que o equipamento público está
desativado.

Diante disso e tendo em vista o tempo transcorrido e entendendo que na resposta
ao requerimento a prefeitura enfatiza que “... estão no planejamento para, futuramente,
sediarem a instalação de creches municipais” incluindo o prédio público acima citado
é que fazemos este requerimento, com intuito de reforçar o requerimento dos nobres e
respeitados colegas vereadores autores do requerimento 109/2013 e para que possamos
acompanhar a evolução dos planejamentos realizados pela Administração Municipal
(segue abaixo assinado dos moradores do bairro dos Garcias e adjacências contendo
295 assinaturas e cópia do requerimento 109/2013).

Plenário Vereador Roberto Rolim da Silva, 12 de maio de 2014.
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